走科学发展道路 
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3月12日，总公司在三楼会议室召开了深入学习实践科学发展观活动动员大会，贯彻落实中央、省、市、区委和局党委总体部署。对我公司开展学习实践活动进行安排部署，动员我公司全体党员干部以高度的政治责任感和紧迫感把此项活动组织好，开展好。

公司董事长、总经理杜生作了动员讲话。杜总经理指出，组织开展好这次学习实践科学发展观活动，不仅是上级党委交给的一项政治任务，也是加快供水企业建设与发展的一次难得机遇，应对新挑战，夺取新胜利，建设和谐供水的一次重大考验。

杜总经理作了全面动员部署，他从统一思想，充分认识开展学习实践活动的重大意义；明确学习实践活动的目标任务和方法步骤；注重学习实践活动的实际成效；加强对学习实践活动的领导四个方面深刻阐明了开展活动重大意义、紧迫性和必要性，明确了指导思想、主要原则、目标要求和方法步骤。

建设局指导组组长王秀清对我公司前期扎实开展学习实践科学发展观工作给予了肯定。她提出了三点要求： eq \o\ac(○,1)提高认识，增强学习的自觉性； eq \o\ac(○,2)加强学习，正确把握好科学发展和实际工作的关系； eq \o\ac(○,3)加强领导，确保此项工作取得实效。

公司党总支书记董连华主持会议并就贯彻落实好会议精神提出了具体要求，希望全体党员干部，特别是领导班子成员，一定要上下同心，迅速行动起来，以饱满的政治热情和改革创新精神积极投入到学习实践科学发展观活动中来，认真学习读本并做好读书笔记，写好心得体会，做到生产和学习两不误，两促进。要强化措施，细化任务，抓好各个环节的落实，并围绕如何按照科学发展观为指导，怎样更好地服务全区百姓这个课题，切实把握好学习实践活动的着力点，采取有力措施，力求在供水生产、经营和服务用户工作中求得新突破，取得新进展。                           辛秀兰
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评 论 
马克思主义认识论告诉我们，改造主观世界与改造客观世界是有机统一、相互促进的。一个党员干部，如果放松主观世界的改造，没有科学的世界观和方法论作指导，就很难有正确的价值取向，甚至会出现思想不纯、认识不清、境界不高的问题，正确改造客观世界也就无从谈起。

当前，要深入学习实践科学发展观，根本是要在思想观念、精神状态和工作作风上取得新突破。不把这方面的问题解决好，科学发展观就很难真正落实。要看到，改造主观世界是一个长期的循序渐进的过程，但学习实践活动是一个极好的机会，我们务必抓住有利时机，尽力在客观世界的同时努力改造我们的主观世界。
　　改造主观世界，重在用科学发展观武装头脑、解决认识问题、改进思想作风。最根本的，是要按照讲党性、重品行、作表率的要求，着力解决理想信念不坚定，党性不强、党风不正、遵守或执行党纪不严的问题，在世界观、人生观、价值观和权力观、地位观、利益观方面存在的问题，把科学发展观要求内化为增强党性、提高觉悟、改进作风的自觉行动。每一位党员特别是党员领导干部都要自觉加强学习，进一步增强党员意识、坚定理想信念、强化宗旨意识，进一步树立科学发展观和正确政绩观。要对照科学发展观要求分析检查自己的不足，认真查找党性党风党纪方面特别是理想信念、廉洁从政、求真务实、联系群众等方面存在的问题。在分析原因时，要注意多分析主观原因，多从思想观念、精神状态、工作方法、工作作风等方面反省自身的差距，明确努力方向，提出改进措施。
　　广大党员干部要像鲁迅所说的那样，常常解剖别人，也常常解剖自己。要敢于正视自己，严于剖析自己，勇于自我批评，虚心听取群众的意见建议，不断加强思想道德修养和党性修养，打牢贯彻落实科学发展观的思想根基。

